



В свой день рождения Филипп обычно уезжает из Москвы.

ФИЛИПП КИРКОРОВ - «Влюбленный и безумно одинокий»

*Сегодня муж Аллы Борисовны
отмечает 35-летие*

Вот уже почти неделю Филипп дает «сольники» в «Октябрьском», а вечером ждет всех своих друзей в одном модном питерском клубе. Туда, говорят близкие люди семьи, вроде как обещалась прибыть и Алла Пугачева. Хотя кто знает: Алла Борисовна - барышня ветреная, и точно быть уверенным в ее поступках невозможно. К тому же окружение Пугачевой и Киркорова не устает судачить по поводу названий нового диска Филиппа. Диск появится на прилавках как раз сегодня, в день рождения Киркорова, и носит интригующее название «Влюбленный и безумно одинокий».

День рождения - грустный праздник

Свой день рождения Филипп не очень любит. По трагической случайности именно 30 апреля 1994 года ушла из жизни его мама, которая для Филиппа значила очень много.

- Так что если раньше этот день ассоциировался с какими-то гулянками-пьянками, то теперь 30 апреля, вспоминая все, что связано с мамой и с бабушкой (она умерла также в эти дни!), поднимаю тост за упокой их светлых душ.

Но это не значит, что в этот вечер все так грустно и печально. Мама Филиппа была человеком очень жизнерадостным и, по его мнению, не одобрила бы всеобщей тоски в день рождения сына.

Что за альбом «Влюбленный и безумно одинокий»?

На альбоме 19 песен, шесть из которых - совершенно новые. Есть два дуэта - с Николаем Басковым и Алсу. Одной из последних на диске появилась песня «Мария-Магдалена». Уже когда

вся работа была практически завершена, Филипп все никак не мог поставить точку: ему постоянно казалось, что чего-то на диске не хватает. А поскольку время записи диска пришлось на пост, в какой-то момент Филипп прозрел: надо записать песню «Мария-Магдалена».

Слова написал российский рифмоплет Сергей Харин (хит «Мальчик хочет в Тамбов» - его детище). Почему именно «Мария-Магдалена»?

- Потому что в каждой женщине я вижу Марию-Магдалену, каждая из них - страдальца, - поясняет Филипп.

Новый диск вообще очень сентиментален. О причинах своей грусти Киркоров не говорит, но, возможно, ему просто надоело быть ветреным мальчиком. 35 лет - возраст солидный!

Ольга САПРЫКИНА.
Фото Татьяны ГОЛУБЕВОЙ.



На обложке
нового альбома
Филиппа - дама,
похожая на Пугачеву.
Она уходит вдаль...

Внимание! Конкурс от Филиппа Киркорова!

Первые 500 читателей, которые позвонят в редакцию и правильно ответят на один-единственный вопрос, получат призы. Первая сотня - компакт-диски с новым альбомом, вторая сотня - аудиокассеты, остальные - календари и плакаты от Киркорова.

Вопрос простой: как назывался предыдущий альбом Филиппа Киркорова? Ваши звонки будут принимать сегодня, с 14.00 до 16.00 часов по московскому времени, по телефону 424-75-34.